
 

 

AKTUÁLNĚ 

Německo plánuje rekordní investice do dopravní infrastruktury 
Německo plánuje do roku 2030 utratit za výstavbu       

a modernizaci silnic, mostů, železnic a vodních cest    

264 miliard eur (7,1 bilionu korun). Oznámilo to 

ministerstvo dopravy. Plán je největším infrastrukturním 

investičním programem, jaký kdy země představila, 

dodal ministr dopravy Alexander Dobrindt. 

Berlín čelí mezinárodnímu tlaku, aby více otevřel 

státní pokladnu a zvýšil výdaje na infrastrukturu. Ostatní 

země eurozóny a Evropská komise vyzvaly Německo, 

aby zvýšilo domácí spotřebu s cílem snížit svůj obrovský obchodní přebytek.  

http://logistika.ihned.cz/c1-65211650 

 

Globus zdvojnásobil své logistické centrum v Jirnech 
Německý řetězec hypermarketů Globus rozšířil své centrální distribuční centrum         

v Prologis Park Prague-Jirny o na míru postavenou budovu s rozlohou 32 500 metrů 

čtverečních. Nové distribuční centrum přiléhá k budově, kde Globus nedávno obnovil už 

dřívější nájemní smlouvu na 29 tisíc metrů čtverečních. 

Nová hala je vybavena prostory s regulovanou teplotou pro uskladnění suchého            

a chlazeného zboží i čerstvých potravin a ovoce a zeleniny. Prostory pro skladování         

v teplotním režimu 6-8 °C se také rozrostly na více než dvojnásobek, přibyla nová 

plocha pro skladování ovoce a zeleniny v nechlazeném režimu a speciální prostory pro 

skladování banánů a bylinek. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65208830 

Linde představuje novou řadu robotických manipulačních vozíků 
Dva nové modely robotických vozíků představila 

společnost Linde Material Handling na veletrhu LogiMAT. 

Novinkou je nízkozdvižný paletový vozík T-MATIC         

a stohovací protizátěžový vysokozdvih L-MATIC AC. 

Své první skladové robotizované vozíky, které jsou 

schopné navigovat se ve skladu zcela autonomně, aniž by 

potřebovaly další infrastrukturu, představila společnost 

Linde MH již minulý rok. Vozíky mohou reagovat na 

překážky v reálném čase a jsou flexibilně naprogramovatelné do každého nového 

rozvržení skladu. 

Robotizované vozíky mohou plnit své úkoly nezávisle na pracovní době a při 

zachování bezpečnosti provozu. V kombinaci s bezdrátovými řídicími moduly zajišťuje 

software vozíků spojení s dopravníky palet nebo ovinovacími stroji na palety a také 

přijímá objednávky z podnikového ERP či skladových řídicích systémů (WMS)              

a převádí je do objednávek přepravy. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65199370 
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Evropská komise schválila peníze 
na Pražský okruh 

Tři úseky českých silnic vyjdou na téměř půl 

miliardy eur, polovinu dodá Brusel. Unijní 

dotaci musela schválit Evropská komise. Stát 

bude moct využít peníze ještě z programového 

období 2007 - 2013. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65205830 

 

Slovenská vláda plánuje hyperloop 
Ficova vláda podepsala dohodu s firmou 

Hyperloop Transportation Technologies. 

Doprava z Bratislavy do Vídně by mohla trvat 

jen osm minut. O projekt tubusové dopravy se 

pokouší několik firem včetně SpaceX. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65203270 

 

Pohonné hmoty opět zdražily 
Pohonné hmoty v týdnu zdražily, 

nejprodávanější Natural 95 o 23 haléřů, nafta   

o 53. Průměrná cena Naturalu 95 činí        

26,76 korun za litr, Nafty 25,47 korun za litr.  

http://logistika.ihned.cz/c1-65211660 

Geis zdražuje přepravu kvůli 
nedostatku pracovních sil 

Společnost Geis, poskytovatel přepravních    

a logistických služeb, oznámila zdražení         

v oblasti mezinárodní přepravy a počítá           

s úpravou cen i ve vnitrostátní přepravě. 

Jedním z důvodů je kritický nedostatek řidičů, 

skladníků a dispečerů. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65202010 

 

Gebrüder Weiss loni zvýšil obrat  
Přepravní a logistická společnost Gebrüder 

Weiss zvýšila v roce 2015 svůj obrat 

meziročně o tři procenta, když dosáhl          

1,28 miliardy eur. Firma loni expandovala na 

asijském trhu, kde se zaměřuje hlavně na 

automobilový průmysl.  

http://logistika.ihned.cz/c1-65211860 
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Jungheinrich zavádí technologii pro rychlé přihlášení k vozíku 
Jungheinrich EasyAccess je novou, inteligentní 

„přístupovou technologií“ ze skupiny výrobků pro řízení 

flotily, která zajišťuje přístup k vozíku bez obvyklého klíče. 

EasyAccess, který byl představen na veletrhu LogiMAT 

2016 ve Stuttgartu a bude prezentován také na předním 

světovém veletrhu pro interní logistiku CeMAT                    

v Hannoveru, má být v budoucnu dostupný celosvětově. 

„EasyAccess představuje rozšíření našich řešení pro řízení 

flotily o další produkt, který zvyšuje bezpečnost ve skladu, a tím i efektivitu                    

a hospodárnost flotily vozíků. Nově vyvinutý systém, který zabrání přístupu k vozíku 

nepovolaným osobám, přispívá k efektivní ochraně strojů a snížení provozních nákladů,“ 

říká Janine de Geus, manažerka produktů pro řízení flotily. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65207950 
 

UPS bude převážet zásilky při teplotě -150 stupňů Celsia 
Společnost UPS spustila v Evropě službu Temperature True Cryo. Jedná se o přepravu 

v kryogenním prostředí, kterou využijí hlavně firmy z oblasti zdravotnictví. Její součástí 

je neustálé sledování zásilky v reálném čase a možnost zasáhnout do přepravy. Řešení 

využívá kryogenní kontejnery s tekutým dusíkem uloženým ve formě suché páry, které 

zajistí přepravu či skladování zboží při teplotě -150 stupňů Celsia po dobu 10 dní. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65211890 

Still získal cenu za vychystávací vozík s robotickými prvky 
Díky vlastnímu vývoji zavádí společnost Still sériovou 

výrobu robotického vozíků iGo neo CX 20. Vozík pro 

vychystávání zboží usnadňuje práci skladníkům tím, že je 

samostatně následuje a zastavuje na pozici vhodné pro 

jejich práci. Za toto řešení dostala hamburská společnost 

cenu na veletrhu LogiMAT 2016 v kategorii „vychystávací, 

dopravní, zvedací a skladovací technika“. 

Základem iGo neo CX 20 je vozík o nosnosti dvou tun, 

který inženýři ze společnosti Still pomocí robotické technologie vybavili kognitivními 

vlastnostmi. Výsledkem je autonomní systém, který se dokáže přizpůsobit rychlosti 

individuální obsluhy.  

http://logistika.ihned.cz/c1-65206210 
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Šmídl rozšířil logistické centrum ve 
Vysokém Mýtě 

O skladovací prostory s rozlohou sedmi tisíc 

metrů čtverečních rozšířila své logistické 

centrum ve Vysokém Mýtě společnost Šmídl. 

V souvislosti s tím již firma najala 10 nových 

zaměstnanců. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65205530 

 

Rozšíření autonomních vozidel 
podpoří inteligentní pneumatiky 

Společnost Goodyear na mezinárodním 

autosalonu International Motor Show 2016      

v Ženevě představila svou vizi pneumatik pro 

první generaci vozidel, která se již obejdou bez 

řidiče. Studie pneumatik IntelliGrip pro 

samořídicí vozy zahrnuje pokročilou 

senzorovou technologii, jejímž cílem je 

poskytovat maximální oporu kontrolním 

systémům těchto vozidel. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65201370 

 

Vláda schválila krizovou variantu 
výběru mýta po roce 2016 

Vláda schválila krizovou variantu výběru 

mýta po konci letošního roku. Ministerstvo 

vypíše přímou zakázku, dosavadní 

provozovatel Kapsch ale není přímo 

zmiňován. Dopravní rezort už dříve připustil, 

že na otevřené výběrové řízení na nového 

provozovatele mu nezbývá čas a že jedinou 

možností je prodloužit smlouvu se stávajícím 

provozovatelem. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65201180 

 

Eissmann nasadil systém pro řízení 
výroby ve svém čínském závodě  

Po projektech ve slovenském Holíči,            

v německém Bad Urachu a americkém Pell 

City pokračuje spolupráce mezi společnostmi 

Eissmann Group Automotive a Aimtec 

nasazením systému DCIxMES pro řízení 

technologických procesů ve výrobě do 

čínského závodu ve městě Kunshan. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65197760 
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